
事務事業見直しのための仕分けアンケート集計結果 

 

傍聴者数 ５６人 

アンケート回収数 １３枚 

回収率  ２３％ 

 

設問１ 配布資料について 
 

 
１ わかりやすい ４ 

 
２ ふつう ６ 

 
３ わかりにくい ０ 

 
― 一部わかりにくい １ 

 
― 意見のみ ２ 

 
合 計 １３ 

設問２ 事業内容の説明及び質疑応答・議論について 
 

 
１ 良い ３ 

 
２ ふつう １ 

 
３ 悪い ３ 

 
― 意見のみ ４ 

 
― 記載なし ２ 

 
合 計 １３ 

【主な意見】 

１ 配布資料について 

・市民委員作成資料があり、とてもよかった。 

 

２ 事業概要の説明及び質疑応答・議論について 

・他課の所管であっても、関連事業については事前に調整して回答すべき。 

・総論ではなく、具体論で質疑を。 

・委員の質問に対して、行政の回答がかみ合わないことが見受けられる。 

 

３ 仕分け作業全体について 

・仕分け委員が相当勉強されて、臨まれていると感じた。 

・同一事業が繰り返し仕分け対象となっている。対象事業の選定について、もっと検討すべき。 

・仕分け対象事業の関連団体の意見も聞いてみたら良いと思う。 

・仕分け委員にもう少し女性の参加を 

・事務事業見直しのための仕分けも今回で３年目になるが、年々良くなっていると思う。 


